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1 Aanleiding voor deze nota 2021220520

Bij deze nota vindt u de conceptbeantwoording van Kamervragen van het lid

Van Haga (Groep Van Haga) aan de staatssecretaris van VWS aver

‘mondkapjeszwendel’ (ingezonden 16 november 2021).

2 Beslispunten, advies en mogelijk alternatief

- Gaat u akkoord met de voorgestelde beantwoording van deze

Kamervragen?

Het advies is om hiermee akkoord te gaan. Hieronder vindt u een toelichting

bij de beantwoording van enkele vragen.

3 Samenvatting en conclusies
- De afgelopen maanden heeft u op verschillende momenten - namelijk op

15 september jl. en 25 oktoberjl. - de Kamer geinformeerd over de

voortgang van het aanvullende onderzoek naar de inkoop van persoonlijke

beschermingsmiddelen (PBM) door Deloitte (hierna: onderzoeksbureau).
Ook heeft u op 3 november jl. antwoord gegeven op vragen van het

Kamerlid Van Haga over ‘het uitblijven van de resultaten van het

onderzoek naar de mondkapjesdeal’ (met Relief Goods Alliance B.V. (RGA) -

5.1.2e . Tot slot bent u in de brieven van 10 en 24 november

jl. ingegaan op de specifieke ontwikkelingen rondom het datalek bij het

onderzoeksbureau. In de laatstgenoemde brief heeft u de Kamer bericht

dat het vermiste notitieboek terecht is en dat het onderzoeksbureau het

onderzoek kan vervolgen.
- Het betreffende Kamerlid Van Haga heeft op 16 november jl. opnieuw

vragen gesteld over dit onderwerp. De vragen richten zich dit keer op de
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situatie van het vermiste notitieboek van het onderzoeksbureau en

wederom) op de voorgenomen aangifte van advocaat [EXE tegen

Kenmerk
- Bijgaand vindt u een voorstel voor de beantwoording van deze 3284795-1020210-NC19

Kamervragen. In de beantwoording van de genoemde vragen stellen wij
voor om grotendeels te verwijzen naar de voornoemde Kamerbrieven en

uw eerdere beantwoording van Kamervragen over dit thema. U geeft

nogmaals aan wat de verwachte planning is van het opleveren van de

onderzoeksresultaten en daarnaast gaat u in op de redenen waarom het

onderzoek meer tijd kost dan verwacht. Daarbij licht u toe dat het recente

incident van het vermiste notitieboek niet van invloed is op de verwachte

opleverdata van de onderzoeksresultaten.

Bij vraag 5 wordt u gevraagd of u vanwege de voorgenomen aangifte en

de opgelopen vertraging in het onderzoek bereid bent om het Openbaar
Ministerie (OM) te vragen om een onderzoek te starten naar het handelen

van RGA. U verwijst in het antwoord mede naar het lopende onderzoek en

geeft daarbij aan dat een dergelijk verzoek niet aan u is aangezien het OM

heeft aangegeven de aangifte serieus te bekijken. In lijn met uw eerdere

beantwoording van de vragen van 3 november jl. benadrukt u opnieuw dat

de Nederlandse staat niet voornemens is om zich bij de voorgenomen

aangifte van de heer Plasman aan te sluiten.

Tot slot gaat wordt bij er vraag 6 gevraagd naar de mogelijke
betrokkenheid van luchtvaartmaatschappij KLM bij het initiatief van

Stichting Hulptroepen en de reactie hierop van Nederlandse staat als

aandeelhouder van KLM. Gezien dit onderwerp heeft er voor de

beantwoording van deze vraag daarom afstemming plaats gevonden met

het ministerie van Financién.

Draagvlak politiek
De aandacht voor het onderzoek en de casus RGA blijft in de palitiek
onverminderd aanwezig. Deze aandacht is verder vergroot door de recente

ontwikkelingen rondom het incident van het vermiste notitieboek van Deloitte

dat inmiddels terecht is.

Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie

De verontwaardiging over dit thema in de maatschappij - als gevolg van de

overeenkomst met RGA - blijft groot. Het thema komt regelmatig langs op tv,
social media en in de dagbladen.

Financiéle en personele gevolgen
N.v.t.

Juridische aspecten en haalbaarheid

N.v.t.

Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen)
Er heeft intern afstemming plaatsgevonden met GMT, WJZ en DCo. Zoals

eerder genoemd is de beantwoording van vraag 6 afgestemd met het

ministerie van Financién.
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9 Gevolgen administratieve lasten

N.v.t.

Kenmerk

10. Toezeggingen 3284795-1020210-NC19

N.v.t.

11. Fraudetoets

N.v.t.
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